

有红眼病出没, 请注意!

河南卫生厅下发通知: 重点监控公共场所, 可采取关闭措施

□据 商都网

最近, 红眼病陆续在全国部分地区暴发。9月21日, 省卫生厅下发紧急通知, 要求各地卫生部门关注红眼病, 采取措施有效预防控制疫情的扩散和传播。

通知强调, 要加强公共场所和学校的监督检查工作。其中,

游泳池、浴池、理发店、宾馆等公共场所是监督的重点。

“红眼病容易在游泳池等场所传播, 这些场所人员流动量大。”省疾控中心副主任许汴利说。

通知要求, 这些公共场所的经营者和学校、托幼机构要认真履行各项传染病防控措施, 完善卫生管理制度, 采取积极措施,

有效防范红眼病流行。如果有单位防控措施做不到位, 一旦被发现或发现后仍整改不力, 造成疫情扩散的, 单位责任人将被追究责任。

红眼病高发地区根据疫情控制需要, 经批准可采取关闭游泳池、洗浴中心等公共场所的措施, 并予以公告。

郑州台湾产品节 9月28日开幕

可品原汁歌舞美食

□据《郑州晚报》

9月28日, 为期10天的郑州台湾产品节将于郑东新区丹尼斯商业步行街开幕。届时, 味道纯正的台湾池上米、蕃石榴、莲雾, 台湾厨师现场制作的蚵仔煎、榴莲酥, 做工考究的台湾精品百货, 都将呈现在郑州市民面前。

此次由河南省台办、郑州市政府承办的郑州台湾产品节是2010年河南台湾月系列活动中的重要组成部分。

此次展会共设3个区域, 分别为台湾县市馆区、台湾特色美食区、台湾精品百货区, 其间将展出台湾精品百货、热带水果、农产品、特色小吃等, 参

展厂商均是台湾有名的行业龙头企业, 如合盐、味盟、八八坑道、新东阳、禾野、宜而爽等。

水果农产品如池上米、蕃石榴、莲雾等全部从台湾直接运至郑州, 保证色泽新鲜, 味道纯正, 特色小吃如蚵仔煎、榴莲酥等的制作食材都取自台湾, 厨师也全部从台湾专程赶来现场制作。

此次展会的另一大特色便是台湾民俗风情展出, 由台东县县长带队的70人参展团中有10位特殊客人将为观众表演具有台湾特色的高山族舞蹈; 由南投县县长带队的参展团特设优雅的茶艺表演, 邀请参观民众品尝南投最优质的高山茶。

驻马店一男子生吃活蝎上瘾

30多年来生吃活蝎子上万只



生吃活蝎, 面不改色。

□据《河南商报》

驻马店市西部山区一男子生吃活蝎上瘾, 30多年来生吃掉了上万只活蝎。

该男子名叫李留群, 58岁, 驿城区胡庙乡陡沟村村民。

23日上午, 记者驱车来到群山环抱的陡沟村。听说是记者来了, 李留群跑进屋, 端出一个脏兮兮的褐色瓷盆。掀开盆盖后, 他两眼直勾勾地看着盆内说: “前几天下雨, 没上山逮蝎子, 盆里的蝎子不多了。”

说着, 李留群从盆里捏出一只小拇指大小的蝎子放进嘴里, 蝎子试图逃命, 李留群就用舌头

将蝎子“拉”进嘴里, 闭口咀嚼起来。一会儿工夫, 15只活蝎全被他吃了。

李留群说: “生吃活蝎很解馋, 像吃炒黄豆一样。”

“算起来, 我吃蝎子已30多年了, 就是平均一天吃一只, 也吃掉上万只了。”李留群说, 他28岁时被一只蝎子蜇了脚, 当时他很生气, 抓起那只蝎子就嚼了。

“一吃感觉还不错。”李留群说, 从那时开始, 每年晚春、夏季和初秋, 他隔几天就要上山逮些蝎子, 但每天生吃不超过20只。

李留群说: 吃蝎子的30多年来, 他没有生过大病, 只感冒

过几次, 如果一段时间不吃蝎子, 他就感觉浑身乏力。可是, 近几年来, 他越来越怕冷, 一进入冬天, 他就得穿上厚棉袄, 还是冷得直哆嗦。

“过量生吃活蝎会危害健康。”据驻马店市第一人民医院消化内科副主任医师王天明介绍, 中医以蝎子完整的干燥体入药, 称为“全蝎”或“全虫”, 确实有很多作用。但是, 过量生吃活蝎, 蝎毒对身体健康来说是巨大的隐形杀手; 另外, 生吃活蝎时会连蝎子身上的寄生虫也一起吃了, 极不卫生。王天明说: “李留群怕冷, 很可能是过量生吃活蝎造成的。”

雨润将在漯河投36亿元建项目

可提供2万余就业岗位

□据 商都网

“这个项目投资36亿元、占地1700亩, 建成后将是我省最大的农副产品物流园区, 能为当地提供2万多个劳动就业岗位。”前日上午, 由雨润集团与漯河市源汇区政府合作建设的漯河雨润农副产品物流配送交易中心建设项目, 在漯河市科教文化艺术中心成功签约, 标志着全省最大的农副产品物流园区, 将落户中国食品名

城——漯河市。

在签约仪式现场, 雨润集团副总裁葛玉琪对记者说: “项目建成后, 将成为河南最大的跨区域、现代化特大型农副产品物流配送交易批发市场, 辐射湖北、山西、安徽等周边省市。”源汇区委书记马超音告诉记者, 该项目是集果品、水产、肉食等农副产品交易、配送、储运、信息、检测等为一体的特大型农副产品交易中心。



美食节现场人潮熙攘。

美食荟萃 香飘中秋

□据 新华社电

9月23日, 在郑州市河南人民会堂广场举办的风味美食节吸引了众多食客。(如图)

中秋节期间, 一个荟萃全国各地

名优特色小吃的风味美食节在郑州举行。美食节上, 各商家除了展示丰富的小吃食品外, 还以现场制作、烹饪师化妆表演等促销手段吸引顾客, 为节假日里的郑州市民奉献了一场精彩的美食盛宴。

蒙面光棍徒手挖墙 只欲非礼一名女工

□据 商都网

蒙面光棍想非礼一名女工, 趁其他工人放假的时机, 徒手挖穿墙壁, 掐住女工的脖子欲行不轨, 被女工抓出几道血印, 随后被抓。

19日凌晨零时30分, 商丘市宁陵县柳河镇一中学建筑工地, 一条黑影围着两米高的院墙转了数圈, 在东墙外蹲下来, 用两只手将泥土砌成的砖墙挖了一个大洞。黑影穿过洞, 向该工地女工韩某住的地方一步步地靠近。

据韩某说, 大概凌晨1点钟的时候, 她听见屋内有响声, 没来得及起

床就被捂住了脖子, 压倒卧床。

韩某说, 她拼命挣扎, 扭打十来分钟后, 才将对方脸上的毛巾扯下, 借着灯光一看, 原来是经常来工地玩儿的“独眼龙”。

“独眼龙”姓李, 是柳河镇李庄村人, 因一只眼睛小、一只眼睛大, 38岁还是一个光棍。

见事情败露, 李某撒腿就跑。凌晨2时30分, 民警在李某家中将其抓获。据了解, 李某整个挖洞过程持续了36分钟, 其双手、指甲有多处损伤。

目前, 李某因涉嫌强奸罪被刑事拘留。

洛阳网
www.lyl.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 来源本地, 国内、国际新闻快讯, 实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩, 占到了90%以上。

■ 移动用户发送短信 LVD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。